

Сталиногородская Правда

г. Сталиногорск

1 8 СЕН 1951

### СПЕКТАКЛИ МОСКОВСКОГО ТЮЗ'а

Находящийся на гастролях в Сталиногорске Московский областной театр юного зрителя показал первые спектакли, которые были тепло встречены зрителями.

14 сентября на сцене Дома культуры шел «Иван да Марья» Гольфельда. Этот же спектакль жители Гордского района увидели во Дворце культуры 17 сентября.

Для юных сталиногорцев театр показал пьесу «Всадник, скачущий вперед» («Аркадий Гайдар») Принцева. Игра артистов нередко сопровождалась аплодисментами.

Особенно понравился ребятам артист Чеканников, исполняющий роль любимого писателя детворы Аркадия Гайдара.